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Zápis z valné hromady  Jachtklubu Cheb ze dne 18.10.2025 
 
Dne 18.10.2025 proběhla valná hromada Jachtklubu Cheb, z.s. Valné hromady se zúčastnilo celkem  
 

 Řádných členů:  35  

 Dalších členů: 7 
VH je usnášeníschopná.   
 
VH v 10:03 hod. zahájil předseda Ing. Rostislav Mareček, přivítal všechny přítomné a nechal hlasovat 
o zvolení zapisovatele a předsedy valné hromady. Zapisovatelem byla jednohlasně zvolena Monika 
Skalová, předsedou byl jednohlasně zvolen Rostislav Mareček. 
Jednohlasně byl schválen i program VH. 
  
 

I. 
Seznámení členů s jednotlivými body programu valné hromady 

 
 

II. 
Průběh valné hromady dle programu 

. 
1. Zpráva o sportovní a závodní činnosti v roce 2025 

Monika Skalová seznámil členy klubu s výsledky závodníků v jednotlivých kategoriích a 
třídách. Vyzdvihla především  výsledky  Michaely Zárubovové, Zdeňka Gebharta a  Štěpána 
Novotného v kategorii dospělých a uvedla i výsledky našich  žaček,  žaček,  dorostenek a 
dorostenců. 
 
 

2. Pořádané závody naším klubem v roce 2026 
Rostislav Mareček seznámil přítomné s předběžnými termíny závodů a plánovaného 
soustředění 
30.-31.5. Stříbrná plachetnice 
20.-21.6. (?) Krajské přebory  
28.6-4.7. Soustředění mládeže 

              12.-13.9. Švestková regata 
 

 
3. Předběžné výsledky hospodaření za rok 2025 

Gabriela Chvátalová seznámila přítomné s předběžnými výsledky hospodaření. Bylo 
konstatováno, že rozpočet bude vyrovnaný. 
 

4. Informace k provozu a údržbě areálu v letošním roce a v roce 2026 
Rostislav Mareček seznámil členy klubu s provedenými opravami a předpokládanou údržbou 
a opravami v roce 2026.  Poděkoval všem, kteří se v letošní roce starali o letní provoz areálu, 
pořádání závodů,  soustředění mládeže, údržbu a opravu hřiště   
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Plánované opravy v roce 2026: 
- nátěr střech oddílových chat 
Vladimír Kulštejn informoval o pracech souvisejících se zazimováním areálu. 
Členi byli seznámeni s nutností zapojení se do úklidu a údržby areálu v roce 2026 a 
s navýšením členského příspěvku pro dospělé členy o 100,- Kč a o povinnosti závodníků, 
startujících na zahraničních závodech,  předložit  výkonnému výboru ke schválení, výši 
startovného na  zahraničních závodech a to do 30.4. daného roku. 
                                                                                                                                                                                  

5. Dotační programy v roce 2025 
Rostislav Mareček uvedl programy podpory  
Kraj 
- Sportovní aktivita – mládež 
- Údržba a obnova sportovních zařízení 
Město Cheb 
- Sportovní činnost mládeže 
- Sportovní činnost dospělých 
- Akce Švestková regata  
 
 

6. Schválení koupě motorového traktůrku 
Předseda předložil ke schválení návrh výboru na koupi motorového traktůrku do 120000,-
Kč.  
Návrh byl jednohlasně schválen a výbor byl koupí pověřen 

 
7. Diskuze 

Z diskuze vyplynuly požadavky na nákup nových ubrusů a dispoziční úpravu kuchyně, včetně 
nové podlahové krytiny. 
Nákupem ubrusů byla pověřena Eva Drahorádová a Andrea Cintlová. 
Dispoziční úprava kuchyně a položení nové krytiny bude řešeno na jaře. 
 

 
 
 
Jesenická přehrada – Dřenice  dne  18.10.2025   
 
 
 
 
...............................................                                                                   ………………………………………………. 
 
Zapisovatel VH Monika Skalová                                                                Předseda VH Rostislav Mareček 
   
 
Přílohy: Prezenční listina 
   
 


